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11. soru
m fikri yok
| 1. yoktur
M 2. yetersizdir
M 3. arada kullanir
4, yeterlidir
m 5. iyidir
11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).
12. soru
m 1. yeterlidir
2. yetersizdir
m O fikri yok
12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriiliyorsa nedenleri.




13. soru

m 1. devam etmeli

M 2. devam etmemeli

m 0 fikri yok
13- Personel olarak géreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
m 1. vardir
2. yoktur
m O fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadigi.
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11. soru

m fikri yok

1. yoktur

m 2. yetersizdir

| 3. arada kullanir
H 4. yeterlidir

| 5. iyidir

11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).

12. soru

12% m 1. yeterlidir

m2.
yetersizdir

0 fikri yok

12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriliiyorsa nedenleri.



13. soru

m 1. devam etmeli

2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
1. vardir
M 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadig!.
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11. soru

| 0. fikri yok
m 1. yoktur
m 2. yetersizdir

H 3. arada kullanir

4. yeterlidir
5. iyidir
47%

11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).
12. soru
12% | 1. yeterlidir
m 2. yetersizdir
0 fikri yok
12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriiliyorsa nedenleri.




13. soru

m 1. devam etmeli

M 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
6%

| 1. vardir

| 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadigi.
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11. soru

| 0. fikri yok

1. yoktur

m 2. yetersizdir

M 3. arada kullanir
M 4. yeterlidir

m 5. iyidir

11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).

12. soru

12% | 1. yeterlidir

2. yetersizdir

0 fikri yok

12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriiliyorsa nedenleri.



13. soru

m 1. devam etmeli

W 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
6%

W 1. vardir
m 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadig!.
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11. soru
m 0. fikri yok
| 1. yoktur
m 2. yetersizdir
M 3. arada kullanir
| 4. yeterlidir
m 5. iyidir
11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).
12. soru
0,
12% m 1. yeterlidir

2. yetersizdir

0 fikri yok

12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriiliyorsa nedenleri.



13. soru

m 1. devam etmeli

M 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
6%
> | 1. vardir
M 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadigi.
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11. soru
m 0. fikri yok
| 1. yoktur
M 2. yetersizdir
| 3. arada kullanir
| 4. yeterlidir
m 5. iyidir
11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).
12. soru
12% M 1. yeterlidir
2. yetersizdir
0 fikri yok
12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriliiyorsa nedenleri.




13. soru

H 1. devam etmeli

W 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
6%

H 1. vardir

H 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadig!.
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11. soru

m 0. fikri yok

1. yoktur

m 2. yetersizdir

| 3. arada kullanir
M 4. yeterlidir

m 5. iyidir

11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).

12. soru

12% u 1. yeterlidir
1 2. yetersizdir

0 fikri yok

12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriiliyorsa nedenleri.



13. soru

H 1. devam etmeli

M 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak géreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
W 1. vardir
2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadigi.



Siikrii Serter CATAV kanaat notu = 92,7

6 - n=17
54 B L L L L L L i L |
Pe—
4 | oyl
CTTTe— ——2alt sinir
34 A s s s s ¢ ¢ s +* A == {stsinir
2 - = ortalama
14 @ ¢ ¢ P ¢ ¢ P * ¢ ° =>¢=0ORTALAMA DEGER
0 T T T T T T T T T 1
sl s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10
11. soru
| 0. fikri yok
| 1. yoktur
m 2. yetersizdir
m 3. arada kullanir
H 4. yeterlidir
m 5. iyidir
11- inisiyatif kullanmasi (Yoktur/Yetersizdir/Arada kullanilir/Yeterlidir/iyidir).
12. soru
12% | 1. yeterlidir

m 2. yetersizdir

0 fikri yok

12- Personelin niteliklerinin yeterli diizeyde olup olmadigi. Yetersiz goriliiyorsa nedenleri.



13. soru

H 1. devam etmeli

W 2. devam etmemeli

0 fikri yok
13- Personel olarak goreve devam etmesinin uygun goériliip goriilmedigi, devami uygun
gorilmiyorsa gerekgeleri belirtilmelidir.
14. soru
H 1. vardir
M 2. yoktur
0 fikri yok

14- Ogreticilik yeteneginin olup olmadig!.



